AHAJII3 EGEKTUBHOCTI BUKOHAHHS BIO/PKETHOI TPOI'PAMUA
3a 2024 pix

0800000 VnpaBniHHS COLIANLHOTO 3aXUCTY HACEIEHHSA Ta OXOPOHM 370pOoB's LIiHebKoT MichKol paau
(KIKBK JA5(MB)) (HalMEHYBAHHA FOJOBHOIO PO3NOPAHNKA KOWITIE MICUEBOTO BiouKeTy )
0810000 YnpaBmiHHA COIATbHOIO 3aXMCTY HACENEHHA Ta OXOPOHH 340PoB's ImiHensKol MicbKol pann
(KITKBK JI5(MB)) (HaiiMeHyBaHHA BIANOBINanbHOr0 BHKOHABLS)
0813160 1010 Hajpanns coniansHux rapadtiii disuuHuMm ocobam, siki HalaloTh cOWialibHI NOCHYTW IpoMaifiHaM IOXMIOro BIKY, 0codam 3
BT IHICTIO, UTAM 3 IHBAUIIHICTIO, XBOPHUM, SIKI HE 3/1aTHI J10 cAMOODCIIYTrOBYBaHHs 1 I0TPEdYIOThH CTOPOHHBLOT A0NIOMOI'H
(KIIKBK JIB(MB)) (KBPKBK) (HafinenyBanHs BROKETHOT mpoOrpaMn)

3asaanns OrUKETHOT porpaMu

No
/ 3aBaHHs
3/n
| 3adesneyeHis BUIIATH KoMIeHcallll Gizuanim ocodaMm, ki HaaloTh ColiabHi MOCIY I IpoMajisiHaM IIOXHIIOTo BiKY, 0C0DaM 3 IHBANIJIHICTIO, ITSM 3 1HBALIHICTIO, XBOPUM, AKi He
3/1aTHI /10 CaMOOOCIYTOBYBaHHS | IOTPeDYHOTh 110CTIHHOT CTOPOHHLOT 1I0NIOMOTH (KpiM 0c¢ib. 1110 00CIVIOBYHOTECS cCOlialIbHUMU cityxbamu)
Pe3yvibTaTUBHI [TOKa3HHKK OFODKETHOT IPOrpamMu
Monepe aniii pik 3piTHI pik
3arRepKCHO SarBep/ukeHo e
s e = . - 5 THaeRe CrIBBIAHOLUCHHS 2 = s IHaCKC CTIBBIAHOLICHHA
Ne Oannpig | DAacmopToM GrLKeTHOT Bukonano ) 7 NacnopToM OIoDKeTHOT BitkonaHo ; =
Moxkasniki : NOKA3HUKIE NOKAIHUKIB
aln BHMIDY TporpamMu nporpaMu
JarantHui COCLIANBHNUI IArasHI CrieiiatbHHi JaraibHui cneiansHui 3araibHHA C!lClLiE.']leiﬁ 3aranbHIR CHCLLjBJTlelﬁ FAraibHuA ClIEIlii;UIhHHH
thonn dona dox honn honra thoun o thona donn towi thona o
Bunnara komneHcadii isuarum ccobam, aki HaaaTs colianeHi NoCyry rpoMagsHam No Aornsaay Ha HenpodeciiHin ocHoBI
EcpexkTuBHOCTI
1 CepearbomicayHUi posmip komneHcayil 3a HaaaHHs FPH. 102 794 67 0,00 102 799,47 0,00 1.00 0,00 18573575 0,00 185 735,75 0,00 1,00 0.00
couianbHuX nocnyr
AkocTi |
2 l'l.l’lTOMa aara KINBKOCTI NPU3HAYEHNX KOM('IEHCBL“VI_,CIO BinC. 05 0,00 § 59 0.00 .00 0,00 .55 0,00 0.55 0.00 1,00 o.00
KINbKOCT! 3BEPHEHb 33 NpU3Ha4YeHHAM KoMneHcadll
Po3spaxyHOK OCHOBHHMX ApPaMETPIB OUIHKH
a) po3paxyHoK CepeaHbOrO IHASKCY MOKA3HHKIB epeKTHEHOCTI
I(edp) = (1,00)/ 1 * 100 = 100,00 100,00
0) po3paxyHOK Cepe/IHbOro IHAEKCY NOKa3HIKIB AKOCTI
(k) — (1,00) / 1 * 100 = 100,00 100,00

B) HOPISHAHEA PE3VABTATHBHOCT] OO/ IKC THOT [1POTpaMit i3 [I0KA3HMKAMU [IONEPe HIX nepiois



I(1)= (1.00)/ 1 * 100 = 100.00 = 100,00 / 100,00 = 1,0000 = 1 == 1 - 25 Ganie 25.00
Busnauenns crynenio eeKTHBHOCTI
Kinnesuit po3paxyHoK 3araisHoi epekTHBHOCTI OFOKETHOT IPOrpaMy CKIAAAETLES i3 3aranbHol cymu DasliB 33 KOKHUM MapaMeTpoM OLLHKI:
E= I(ech) + I(ax) + I(1) = 100,00 + 100,00 - 25,00 = 225,00

[Tpu nopiBHAHHI OTPUMAHOIO 3HAUCHHS 31 IIKANOIO OLIHKH e)eKTUBHOCTI DI0HKETHHIX MTPOTPaM MOKeMO 3pO0HTIH BUCHOROK, 110 JaHa MPOrpaMa Mae BHCOKY edeKTHRHICTL

/
HauanbHuK ynpasaiHHs ¢ Mwamuna HIHCBKA

(miamic)

HauyanbHuk Binainy-ronosHuii dyxraiarep Tergna ITOJILLIYK




